Draga djeco, poštovani roditelji,
od ponedjeljka, 16. ožujka 2020., prvi put  u Hrvatskoj započinje nastava na daljinu za sve škole u Istarskoj županiji, a od srijede i u čitavoj Hrvatskoj. 

Sutrašnji dan nosi nam svima puno izazova, od sutra svi učimo,  i vi djeco, vi roditelji,  a i mi učitelji. Koliko god da smo informatički pismeni , učenje na daljinu otvara nam puno novih vrata, otkrivamo puno novih alata koji do sada nismo puno koristili u nastavi i dogodit će se možda i koja nespretnost ili poteškoća,  ali, ako svi ovu situaciju shvatimo kao izazov, sigurna sam da ćemo uspjeti. Vjerojatno sutra neće odmah krenuti sve glatko jer krećemo svi u isto vrijeme i veze će biti preopterećene, ali puno  strpljenja i spremnost na pomoć i suradnju omogućit će nam svima uspjeh. Sve što Vam ne bude jasno, pitajte. Neke odgovore ćete dobiti odmah, na neke ćete morati pričekati jer ,možda i mi, nećemo znati odgovor na prvu.

Važno je da pratite uputstva vaših razrednika i predmetnih učitelja. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja organizirat će u suradnji s Hrvatskom radiotelevizijom na 3. programu nastavu za učenike razredne nastave prema kurikulumima i nastavnim programima svaki dan, od ponedjeljka, 16. ožujka, u sljedećim terminima u programu pod nazivom Škola na Trećem:
 
	Razred
	Termin

	1. razred OŠ
	8:00 – 10:00 sati

	2. razred OŠ
	10:00 – 12:30 sati

	3. razred OŠ
	13:00 – 16:00 sati

	4. razred OŠ
	15:00 – 18:00 sati


Također od ponedjeljka, 16. ožujka, viši razredi osnovne škole (5., 6., 7. i 8. razred) i srednjoškolci će imati mogućnost pratiti online nastavne sadržaje i putem Sportske televizije. 
SVE EMISIJE MOĆI ĆE SE PONOVNO POGLEDATI.
OSNOVNA ŠKOLA:
5. razredi

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/Raspored/16-3-2020/5.%20razred%20OS%2016.%203.%202020..pdf
6. razred
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/Raspored/16-3-2020/6.%20razred%20OS%2016.%203.%202020..pdf
7. razred
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/Raspored/16-3-2020/7.%20razred%20OS%20-%2016.03.2020..pdf
8. razred
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/Raspored/16-3-2020/8.%20razred%20OS%2016.%203.%202020..pdf
SUTRA ĆE  NAŠI UČENICI PREDMETNE NASTAVE PRATITI NASTAVU PREMA NAŠEM ŠKOLSKOM RASPOREDU, ZA SVAKI DRUGI DAN RAZREDNICI ĆE DJECI DAVATI NOVI RASPORED, STOGA JE VAŽNO PRATITI SVE ŠTO SE DOGĐA U VIRTUALNOM RAZREDU. RASPORED će biti objavljivan u virtualnim razredima.

Zadatci svih učenika su:

1. Redovito se prijavljivati u svoj virtualni razred – ne mora nužno u realnom vremenu (osobito ako kući imate brata ili sestru ili vas je i više, a jedno računalo)

2. Pregledavati sadržaje koje su im postavili razrednici i predmetni učitelji

3. Pisati zadaće i vraćati ih učiteljima do zadanog roka

4. Sve uratke koje su napravili spremati u svoje bilježnice

5. Tijekom ova dva tjedna neće biti formativnog vrednovanja znanja, ali će se pratiti rad učenika

6. Ukoliko nešto nije jasno, slobodno pitati učitelje – NEMA GLUPIH PITANJA!
7. Ukoliko dijete nije prijavljivano u virtualnu učionicu, vodit će se njegov izostanak za taj dan koji će roditelji morati opravdati.

8. MOLIM voditi računa o pravilima ponašanju u virtualnoj učionici. Kućni red škole vrijedi i za nju.

Sutra nam svima želim puno uspjeha, sreće i strpljenja. Važno je širiti pozitivnu energiju i vjerovati da ćemo iz ove situacije puno naučiti, odgovornost prema sebi, odgovornost prema društvu u kojem živimo, naučit ćemo se koristiti odgovorno IKT i vidjeti da nam ovaj računalni svijet pruža puno veće mogućnosti od pukog igranja igrica, čitanja vijesti, praćenje aplikacija koje nam djecu ponekad dovode u zablude i pozivaju na nerazborito ponašanje.

I na kraju, sve Vas molim, čuvajte svoju djecu i obitelj, svoje starije članove ne izlažite opasnosti i shvatite mjere zaštite našeg Civilnog stožera krajnje ozbiljno. 
Kada će djeca biti ponovo u školi, ovisi o svima nama i našem odgovornom ponašanju. Nadam se da je to stvarno brzo. Škola je prazna i pusta bez dječjeg smijeha i galame.

                                                                                                                                              Sanja Zakinja, prof.

                                                                                                                    Ravnateljica OŠ Marije i Line, Umag

