il 18 marzo 2016     
      Preparazione per il secondo compito in classe
La richiesta per la borsa studio
1) Hai la possibilità di ricevere la borsa studio di un'associazione umanitaria. Tra molti candidati loro dovrebbero scegliere proprio te. Devi raccontare e far conoscere a degli estranei le tue qualità migliori. Decrivi il tuo carattere e le tue doti migliori.
Descrivi quello che ti piace fare, le materie scolastiche preferite, lo sport preferito, un'attività extrascolastica preferita, il passatempo più interessante.
Che cosa pensi che cambierà entrando nella Scuola media superiore. In quale scuola media superiore o in quali scuole medie superiori, ti vorresti iscrivere. Quale mestiere vorresti fare nel futuro ? Perché ti piacerebbe fare questo mestiere o professione ? Che cosa ti aspetti dal futuro? 


La mia e-mail via satelite 
2) Immagina di viaggiare nel futuro. 
Hai trenta anni e stai scrivendo una lunga e-mail al tuo amico o alla tua amica migliore dell' infanzia che non hai visto da anni e che vive dall'altra parte del mondo. Descrivile o descrivigli la tua vita quotidiana e presenta la tua famiglia. Spiegagli o spiegale il tuo mestiere e il tuo modo di vivere ed anche la tua casa.

