POZIV RODITELJIMA I TURISTIČKIM AGENCIJAMA 

NA DOSTAVU PONUDA ZA ORGANIZACIJU IZLETA UČENIKA 6. RAZREDA
Poštovani,

Pozivamo Vas na dostavu ponuda jednodnevnog izleta za učenike 6. razreda OŠ Marije i Line -  SE „Marija i Lina“ Umag – Umago.

Početkom školske godine 2018./2019. uvrstili smo izvanučioničnu nastavu u naš školski kurikulum kao aktivnost koju bi trebalo organizirati u svibnju 2019.godine. Prilikom dogovora razrednika šestih razreda složili smo se da to bude u periodu od 2.5 do 15.5.2019.godine (radni dan).

Prijedlozi razrednika su sljedeći: posjet najvažnijim lokacijama u Gorskom Kotaru (Ogulin, Ivanina kuća bajke, Frankopanski dvorac u Staroj Šušici, Delnice, Lokve, NP Risnjak).

Obzirom na broj učenika smatramo da bi bilo najbolje podijeliti učenike u 2 grupe tijekom obilaska znamenitosti kako bi se najlakše organizirao obilazak, dok bi učenike podijelili u 4 grupe tijekom obilaska Ivanine kuće bajke. 

U paralelci šestih razreda ima 4 odjeljenja te ukupno 97 učenika (6.a 22 učenika, 6.b 25 učenika, 6.c 25 učenika te 6.d 25 učenika, procjena odlaska na izlet je od 88 do 97 učenika), 4 razrednika te 1 asistentica u nastavi za učenicu s posebnim potrebama. Obzirom na broj učenika potrebna su dva licencirana turistička vodiča.

U cijenu ponude trebaju biti uračunate cijene ulaznica, točno navedena imena muzeja, dvoraca ili radionica, vodiča za razgled grada, prijedlog dodatnih sadržaja, osiguranje učenika (putno osiguranje od posljedica nesretnog slučaja/nezgode, otkaza putovanja i jamčevine), ručak (ne pizza i brza hrana) i sl., te broj gratis ponuda za učenike. 

Predlažemo 5 gratis mjesta za učenike slabijeg materijalnog stanja. Za cjelokupni izlet smo predvidjeli 10-12 sati, tako da bismo predložili polazak oko 7 sati ujutro iz grada Umaga s dva licencirana autobusa. Agencija mora nuditi mogućnost plaćanja u ratama. 
Lijep pozdrav i očekujemo Vaše ponude u što skorije vrijeme. Molimo vas da ih uputite poštom u sljedećem roku: od 22.1.2019 do 1.2.2019. godine u papirnatom obliku prema navedenim uputama u gornjem tekstu. Javno otvaranje ponuda održat će se u školi dana 7.2.2019.godine u 14:00h. 
	Napomena:

	– Pristigle ponude trebaju biti u skladu s propisima vezanim uz turističku djelatnost

	– Ponuditelj dostavlja ponude čija je cijena razrađena po traženim točkama te ukupnu cijenu tražene ponude uključujući licenciranoga turističkog pratitelja za svaku grupu od 15 do 75 putnika.

	– U obzir će se uzimati ponude zaprimljene u poštanskome uredu do navedenoga roka i uz iskazane cijene tražene po stavkama. 


22.siječnja 2019. 

OŠ Marije i Line, Umag 

Školska 14

52470 Umag

 
S poštovanjem,

Tea Kolarić Deklić, prof. (koordinator/ica paralelke šestih razreda)
