Osnovna škola Marije i Line – Scuola elementare „Marija i Lina“, Umag-Umago

 raspisuje
NATJEČAJ

za popunu slobodnih radnih mjesta
1. Učitelj matematike, 1 izvršitelj na neodređeno, puno radno vrijeme 
2. Stručni suradnik - knjižničar, 1 izvršitelj na neodređeno, puno radno 
Uvjete koje pristupnici moraju ispunjavati, propisani su Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN RH br.126/2012.- pročišćeni tekst i 152/14.), Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju prosvjetnih djelatnika (NN RH br. 47./96. i 56./01.) a za radno mjesto pod rednim brojem 2. dodatno i Pravilnikom o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci (NN RH broj 28/2011.)
Uz prijavu je potrebno priložiti preslike domovnice, diplome, uvjerenja o položenom stručnom ispitu (ako je položen), uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci, elektronički zapis o radnom stažu i kraći životopis.
Na natječaju ravnopravno mogu sudjelovati pristupnici oba spola (čl. 13. Zakona o ravnopravnosti spolova, NN RH br. 82/08).
Rok za prijavu na natječaj je osam (8) dana od dana objave. Prijave sa dokumentacijom potrebno je dostaviti na adresu škole: OŠ Marije i Line, 52470 UMAG, Školska 14 sa naznakom «za natječaj».
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. O rezultatima izbora pristupnici će biti izviješćeni u zakonskom roku.
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