POZIV RODITELJIMA I TURISTIČKIM AGENCIJAMA 

NA DOSTAVU PONUDA ZA ORGANIZACIJU TERENSKE NASTAVE UČENIKA 7. RAZREDA
Poštovani,

Pozivamo Vas na dostavu ponuda terenske nastave u Trst za učenike 7. razreda OŠ Marije i Line -  SE „Marija i Lina“ Umag – Umago.

Početkom školske godine 2019./2020. uvrstili smo izvanučioničnu nastavu u naš školski kurikulum i godišnji plan i program kao aktivnost koju bi trebalo organizirati u travnju 2020.godine. Prilikom dogovora učitelja talijanskog jezika složili smo se da to bude srijeda  8.travnja 2020.godine.

Prijedlozi učitelja su sljedeći: posjet dvorcu i parku Miramare (s audiovodičem na talijanskom jeziku) te razgled centra grada s najvažnijim znamenitostima i posjet željezničkom i autobusnom kolodvoru, pauza od cca 30 min za marendu te posjet nekom lokalnom caffè baru gdje će učenici  naručiti nešto za popiti u trajanju od 1h.
Predviđamo da bi na terensku nastavu išlo cca. 50-55 učenika te 4 učitelja u pratnji. 

U cijenu ponude trebaju biti uračunate cijena ulaznice za razgled dvorca i parka Miramare, prijedlog dodatnih sadržaja, osiguranje učenika (putno osiguranje od posljedica nesretnog slučaja/nezgode, otkaza putovanja i jamčevine).
Za cjelokupnu terensku nastavu smo predvidjeli 6-8 sati, tako da bismo predložili polazak između 7 i 8 h ujutro iz grada Umaga. 
Lijep pozdrav i očekujemo Vaše ponude u što skorije vrijeme. Molimo vas da ih uputite poštom u sljedećem roku: od 10.veljače 2020. do 19.veljače 2020. godine u papirnatom obliku prema navedenim uputama u gornjem tekstu. Javno otvaranje ponuda održat će se u školi dana 25.veljače 2020.godine u 14:00h. 
	Napomena:

	– Pristigle ponude trebaju biti u skladu s propisima vezanim uz turističku djelatnost

	– Ponuditelj dostavlja ponude čija je cijena razrađena po traženim točkama te ukupnu cijenu tražene ponude uključujući licenciranoga turističkog pratitelja za svaku grupu od 15 do 75 putnika.

	– U obzir će se uzimati ponude zaprimljene u poštanskome uredu do navedenoga roka i uz iskazane cijene tražene po stavkama. 


10.veljače 2020. 

OŠ Marije i Line, Umag 

Školska 14

52470 Umag

 
S poštovanjem,

Martina Baljak, prof. i Tea Kolarić Deklić, prof. (učiteljice talijanskog jezika)
KLASA: 621-02/20-01/06

URBROJ: 2105-18-01/20-01
