Obavijest o načinu provođenja procjene i vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaje za zapošljavanje u OŠ Marije i Line, Umag za učitelja/icu prirode i biologije na određeno puno radno vrijeme i učitelja/icu kavira u glazbenom odjelu na neodređeno puno radno vrijeme koji su objavljeni 10. do 18. ožujka 2021. godine.

KLASA: 110-01/21-01/02 URBROJ: 2105-18-01/21-02

  Umag, 22. ožujka 2021. godine

Temeljem članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj
školi ( „Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18,98/19,64/20) i članaka 11. do 16. Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Marije i Line – Scuola elementare Marija i Lina, Umag-Umago, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi


O  B A V I J E S T

o načinu provođenja procjene i vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaje za zapošljavanje

I.

Za natječaje objavljene dana 10. do 18. ožujka 2021. godine  na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Marije i Line, Umag za sljedeća radna mjesta:

1. Učitelj/ica  PRIRODE I BIOLOGIJE na određeno puno radno vrijeme - 40 sati tjedno radi zamjene do povratka radnice na rad (zamjena za učiteljicu prirode i biologije koja je imenovana ravnateljicom) KLASA: 112-03/21-01/03 URBROJ: 2105-18-01/21-03

utvrđuje se slijedeći način provjere kandidata:
· razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom 

[bookmark: _GoBack]Sukladno odredbama Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Marije i Line i odluci Povjerenstva na razgovor se pozivaju samo oni kandidati koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu sa svim traženim dokumentima iz teksta natječaja i udovoljavaju uvjetima iz natječaja. 

 Razgovor s kandidatima prijavljenim na natječaj za učitelja/icu prirode i biologije održat    će se u četvrtak 25. ožujka 2021. godine s početkom u 14:00 sati u učionici broj 5 (glavni ulaz škole, prizemlje pa lijevo) u OŠ Marije i Line, Umag prema priloženom rasporedu. 
Obvezno je sa sobom ponijeti dokument identifikacije (važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu) i masku.

U razgovoru s kandidatom vrednuju se kompetencije značajne za područje rada (temeljem dosadašnjeg iskustva i/ili osposobljavanja, komunikacijske i socijalne vještine, motivaciju i interese kandidata za rad u školi, očekivanja kandidata i sl.)
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• Ako kandidat ne pristupi razgovoru – intervjuu pred Povjerenstvom, smatra se da je odustao od daljnjeg natječajnog postupka.



 2. Učitelj/ica KLAVIRA U GLAZBENOM ODJELU na neodređeno puno radno vrijeme KLASA: 112-02/21-01/04 URBROJ: 2105-18-01/21-03
utvrđuje se slijedeći način provjere kandidata:

· razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom 

Sukladno odredbama Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Marije i Line i odluci Povjerenstva na razgovor se pozivaju samo oni kandidati koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu sa svim traženim dokumentima iz teksta natječaja. 

Razgovor s kandidatima prijavljenim na natječaj za učitelja/icu klavira održat će se u
u četvrtak 25. ožujka 2021. godine s početkom u 13:15 sati u učionici broj 5 (glavni ulaz škole, prizemlje pa lijevo) u OŠ Marije i Line prema priloženom rasporedu. Obvezno je sa sobom ponijeti dokument identifikacije (važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu) i masku.
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U razgovoru s kandidatom vrednuju se kompetencije značajne za područje rada   (temeljem dosadašnjeg iskustva i/ili osposobljavanja, komunikacijske i socijalne  vještine, motivaciju i interese kandidata za rad u školi, očekivanja kandidata i sl.)


• Ako kandidat ne pristupi razgovoru – intervjuu pred Povjerenstvom, smatra se da je odustao od daljnjeg natječajnog postupka.

S poštovanjem,

                                                  Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata






