Obavijest o načinu provođenja procjene i vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaj za zapošljavanje računovodstvenog referenta u OŠ Marije i Line, Umag na određeno puno radno vrijeme radi zamjene koji je  objavljen od 5. do 13. svibnja 2021. godine, na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i OŠ Marije i Line, KLASA: 112-03/21-01/15 URBROJ:2105-18-01/21-03

Umag, 14. svibnja  2021. godine

Poštovani,
Procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto računovodstvenog referenta na određeno puno radno vrijeme radi zamjene u OŠ Marije i Line, Umag objavljenog dana 5. do 13. svibnja 2021. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Osnovne škole Marije i Line i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, održat će se u prostorijama Škole dana 20. svibnja 2021. u poslijepodnevnim satima, s početkom u 15:00 sati prema rasporedu koji će biti naknadno objavljen na mrežnoj stranici Škole, poveznica:
http://os-marijeiline-umag.skole.hr/skola/javni_pozivi.
[bookmark: _GoBack]O točnom rasporedu održavanja razgovora, kandidati koji udovoljavaju uvjetima iz natječaja i zakonskim uvjetima, bit će obaviješteni putem meržne stanice škole, telefonskim putem ili putem adrese e-pošte koje su naveli u prijavi na natječaj. 
Na procjenu i vrednovanje, odnosno razgovor kandidata s Povjerenstvom, bit će pozvani samo oni kandidati koji udovoljavaju uvjetima natječaja i koji su pravovremeno predali potpunu prijavu sa svim traženim prilozima. 
S poštovanjem,
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj







