Obavijest o načinu provođenja procjene i vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaj za zapošljavanje u OŠ Marije i Line, Umag učitelja engleskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme koji je objavljen od 16. rujna do 24 rujna 2021. godine. 
KLASA: 110-01/21-01/08
URBROJ: 2105-18-01/21-2

  Umag, 8. listopada 2021. godine

Temeljem članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj
školi ( „Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18,98/19,64/20) i članaka 11. do 16. Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Marije i Line – Scuola elementare Marija i Lina, Umag-Umago, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi



O  B A V I J E S T

o načinu provođenja procjene i vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaje za zapošljavanje

I.

Za natječaj objavljen dana 16. rujna. do 24. rujna 2021.godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Marije i Line, Umag za sljedeće radno mjesto:

1. Učitelj/ica  ENGLESKOG JEZIKA  na određeno nepuno radno vrijeme od 1,6 sati dnevno odnosno za 8 sati ukupnog tjednog radnog vremena (4 sata redovite nastave s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena), 1 izvršitelj
utvrđuje se slijedeći način provjere kandidata:

· razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom 

Sukladno odredbama Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Marije i Line i odluci Povjerenstva na razgovor se pozivaju samo oni kandidati koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu sa svim traženim dokumentima iz teksta natječaja i koji udovoljavaju uvjetima iz natječaja i zakonskim uvjetima iz čl.105. st.6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  i članka 6. stavka 1. toč.a Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („Narodne novine“ broj 6/19 i 75/20) .

Za ogledni sat engleskog jezika, odlukom Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata, potrebno je obraditi temu nastavne jedinice: 2. razred: „My room- dijelovi namještaja“ (obrada) .
Temu nastavne jedinice kandidat obrađuje na način slobodnog izbora.
Sukladno odredbama Pravilnika o zapošljavanju u OŠ Marije i Line i odluci Povjerenstva na razgovor se pozivaju samo oni kandidati koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu sa svim traženim dokumentima iz teksta natječaja i udovoljavaju zakonskim uvjetima.
Razgovor s kandidatima prijavljenim na natječaj i ogledni sat za učitelja/icu engleskog jezika, održat će se u srijedu 13.10.2021. godine s početkom u 12:30 sati u Vip salonu u Sportskoj dvorani pri OŠ Marije i Line Umag, na adresi Školska 14. (ulaz u sporsku dvoranu pa lijevo). Obvezno je sa sobom ponijeti dokument identifikacije (važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu) i masku. 
Raspored prijavljenih kandidata je sljedeći:
r.b.	inicijali kandidata datum i vrijeme procjene

1.	N.V.	dana 13.10.2021. u 12:30 sati
2.	D.M.	dana 13.10.2021. u 12:45 sati


Navedeni kandidati bit će obaviješteni i putem e-mail adrese koju su priložili u prijavi na natječaj.
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