OŠ Marije i Line – SE „Marija i Lina“,Umag – Umago
KLASA:602-01/22-21/06
URBROJ:2105/05-15-01/22-5
Umag, 1.4.2022.


Zapisnik sa sastanka Povjerenstva za provedbu dvodnevnog izleta učenika sedmih razreda 
(Nacionlani park „Plitvička jezera“, Muzej Like u Gospiću, Memorialni centar „Nikola Tesla“ u Smiljanu i naselje Rastoke)

U petak 1. travnja 2022. godine s početkom u 16 sati u Plavoj dvorani osnovne škole Marije i Line, Umag održan je sastanak Povjerenstva za provedbu dvodnevnog izleta učenika sedmih razreda radi javnog otvaranja ponuda za navedenu izvanučioničku nastavu.
	Na sastanku Povjerenstva su bili nazočni sljedeći članovi: Bartol Jerković (rezrednik 7. A), Lidija Lešić (razrednica 7. B), Jasenka Ružić (razrednica 7. C), Tea Šimić (razrednica 7.D), Brigita Stojaković (predstavnik roditelja 7. A), Nikolina Marić (predstavnik roditelja 7. B), Larisa Faraguna Racman (predstavnik roditelja 7. C), Vesna Perlić (predstavnik roditelja 7. D) i   Elena Smilevski (predstavnik roditelja 7. E) te predstavnici učenika Petra Sever i David Korotaj. 
Za predsjednika povjerenstva je odabrana razrednica 7. C Jasenka Ružić. 
Pristiglo je četiri ponuda. Prema redoslijedu pristizanja to su:
1. TA TARGET d.o.o, Tina Ujevića 12, Rovinj
2. KOMJETAN TOURS, Stancijeta 13f, Novigrad
3. ZEATOURS, Dobricheva 24, Pula
4. DANIJEL TRAVEL d.o.o., Bravari 47, Pazin
Tri su ponude u potpunosti udovoljile zadanim uvjetima Javnoga poziva 6/22. Agencija Komjetan Tours nije udovoljila jer je ponudila dva odvojena datuma odlaska na terensku nastavu i time odvojila sudionike u dvije odvojene grupe što je protivno Javnome pozivu u kojemu je tražena ponuda izleta za 108 učenika.
Članovi povjerenstva nisu prihvatili mogućnost da se učenici sedmih razreda dijele u dvije odvojene grupe.
Sastanak je završio u 17:05 sati.
Predsjednik povjerenstva: 
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