Poštovani roditelji,

s obzirom na aktualna pitanja vezana uz mentalno zdravlje građana, vršnjačkog nasilja,  posljedično i pitanja vezanih uz uzroke takvog ponašanja Grad Umag je s osnovnim školama dogovorio održavanje roditeljskih sastanaka kao i ulogu svih naših institucija u sprječavanju takvog ponašanja, a čija je svrha roditeljima dati osnovne informacije o predmetnoj tematici i tako  ih upoznati s mogućnostima koje mogu ostvariti u našoj zajednici.

Tema roditeljskih sastanka je: 
Uloga roditelja u održavanju mentalnog zdravlja djece

Roditeljski sastanci su zamišljeni kao 45 minutno predavanje od strane stručnjakinja iz naše udruge Communitas, a održavat će se u
[bookmark: _GoBack]Plavoj dvorani OŠ MARIJE I LINE, 
za roditelje obje osnovne škole u sljedećim terminima:

srijeda, 24. 5. u 18:00 sati – 5. razredi
četvrtak, 25. 5. u 18:00 sati – 6 .razredi
srijeda, 31. 5. u 18:00 sati – 7. razredi
četvrtak, 1. 6. u 18:00 sati – 8. razredi


Budući da je tema vrlo aktualna i zahtijeva angažman svih nas, a svrha je prepoznavanja okidača koji utječu na mentalno zdravlje te kako ih spriječiti i na kraju pomoći, pozivamo Vas da se svakako odazovete sastanku jer imamo zajednički cilj i interes, a to je dobrobit djece.

S poštovanjem,

      Sanja Zakinja, prof.
Ravnateljica OŠ Marije i Line, SE „Marija i Lina“, Umag – Umago

Arden Sirotić
Direttore della SEI Galileo Galilei



















Stimati genitori, 

Viste le attuali problematiche inerenti la salute mentale della popolazione, la crescente violenza tra coetanei nonché i conseguenti quesiti che ci poniamo su quali potrebbero essere le cause che scatenano tali comportamenti, la Città di Umago ha accordato una serie di riunioni dei genitori con le scuole elementari, dato che esse, assieme ad altre istituzioni, incoprono un importante ruolo nella prevenzione di tali comportamenti negativi.
Lo scopo di questi incontri è inanzitutto quello di fornire ai genitori le informazioni basilari sul tema in questione, ma anche quello di informarli sulle varie possibilità offerte dalla nostra comunità. 
Il tema della riunione è:

IL RUOLO DEI GENITORI NEL MANTENIMENTO DELLA SALUTE MENTALE DEI BAMBINI.

Gli incontri prevedono una lezione della durata di 45 minuti, tenuto dai collaboratori della nostra associazione COMMUNITAS, ed avranno luogo presso la SALA BLU della SE „Marije i Line“, per i genitori di entrambe le scuole nelle seguenti date:

· Mercoledì, 24 maggio, alle ore 18 – V classe
· Giovedì, 25 maggio, alle ore 18 – VI classe
· Mercoledì, 31 maggio, alle ore 18 – VII classi
· Giovedì, 1 giugno, alle ore 18 – VIII classi

Vista l'attualità del tema che necessita della collaborazione di tutti noi e data l'importanza dell'obbiettivo che è quello di rilevare ciò che innesca alcuni comportamenti incidendo sulla salute mentale, prevenirli e, infine aiutare i giovani. 
Vi invitiamo ì partecipare all'incontro in quanto abbiamo un obbiettivo comune, ovvero, il benessere dei nostri bambini. 


      Sanja Zakinja, prof.
Ravnateljica OŠ Marije i Line, SE „Marija i Lina“, Umag – Umago

Arden Sirotić
Direttore della SEI Galileo Galilei

